

Novinky zo sveta...

Flexibilný a všestranný Pöttinger Tegosem Multiline

Multiline systém od rakúskej spoločnosti spája kompaktné tanierové náradia alebo kypriče so sejacím strojom na medziplodiny Tegosem. Výsledkom agregácií sú nižšie náklady, vysoko výkonná sejba do mulča s vysokou flexibilitou práce. Používa sa samostatne alebo v kombinácii, Multiline koncept sľubuje vysoký potenciál aj s traktormi nižších výkonov.

Multiline systém s Tegosem sa využije s mechanickým sejacím strojom Vitasem so zábermi 3 a 4 m, s pneumatikou sejačkou Aerosem, s tanierovým Terradiscom a radličkovým Synkrom v kombinácii s novým typom pneumatikového valca. S tanierovým aj radličkovým náradím dáva Multiline koncept užívateľovi široké možnosti kombinácií, ktoré presahujú požiadavky poľnohospodárov.

Sejací agregát Tegosem slúži na výsev širokého spektra osiva rôznych veľkostí od horčice až po trávu a od repky až po hrach či fazuľu. Dávkovací systém má elektrický pohon. Dva nezávislé výsevné hriadele umožňujú presnú sejbu aj v prípade nízkych hektárových výsevkov. Osivo sa dopravuje na distribučné nárazové plechy pneumatikou, čo zároveň zaručuje presnosť aj v prípade veterných podmienok. Jednoduchá je aj kalibrácia: proces začína stlačením tlačidla umiestneného pohodlne na stroji a ukončuje sa na požadovaný výsevek v priebehu 20 sekúnd.

Tegosem sa štandardne vybavuje intuitívnym terminálom, ktorým sa reguluje a kontroluje dávkovací hriadeľ a elektronicky nastavuje prietok osiva. Dávkovací hriadeľ sa ovláda elektronicky nezávisle na jazdovej rýchlosti a možné je ho plynule regulovať aj priamo z kabíny. Terminál zobrazuje dávku v kg na hektár, funkciu preddávkovania, systém úvratového manažmentu, informuje o prázdnom zásobníku, automatickej kalibrácii a obsahuje počítadlo celkového počtu hodín, hodín za deň, celkových hektárov a hektárov za deň. Ukazovateľ množstva osiva, senzor na sledovanie rýchlosti, snímače na hornom bode závesu, resp. podvozku pre začiatok a ukončenie výsevu či obslužná plošina robia z Tegosemu výnimočný stroj.

Technické predpoklady pre použitie Tegosemu sú trojpólová zásuvka (pre ovládanie všetkých strojov a pohon ventilátora v prípade strojov so záberom 3 a 4 m).

